

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4749期

2025年3月

星期三

12

乙巳年二月十三

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



3月11日,十四届全国人大三次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。

新华社记者 庞兴雷 摄

发挥制度优势 汇聚奋进力量

热烈祝贺全国政协十四届三次会议胜利闭幕



广聚共识筑伟业,同心同德显担当。3月10日,全国政协十四届三次会议圆满完成各项议程,在北京胜利闭幕。我们对大会的成功表示热烈祝贺!

这是一次凝心聚力、真抓实干、团结奋进的大会。会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,看望了参加会议的委员并参加联组讨论,同委员们共商国是。广大政协委员听取和审议全国政协常委会工作报告和提案工作情况报告,列席十四届全国人大三次会议,听取并讨论政府工作报告以及其他有关报告,深入协商讨论,积极建言资政,取得丰硕议政成果。在“十四五”规划收官之年,大会汇聚了正能量、提振了精气神,充分彰显了我国全过程人民民主的制度优势和旺盛活力。

中国式现代化是全体人民的共同事业,也寄托着全体中华儿女的共同夙愿,凝结着几代人的共同奋斗。当前,强国建设已经展开壮美画卷并呈现出无比光明的前景,中华民族正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。越是接近目标,越要保持战略定力,汇聚强大合力,动员全体中华儿女一起来想、一起来干。坚持和发展中国特色社会主义是巩固共同思想政治基础的主轴,习近平新时代中国特色社会主义思想是统揽政协工作的总纲,坚持中国共产党领导是人民政协事业发展进步的根本保证。提高政治站位,牢牢把握性质定位,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,切实担负起把中共中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任,人民政协定能为推进中国式现代化广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量,为党和国家事业发展作出新的更大贡献。

团结就是力量,团结才能胜利。我们要推进的强国建设、民族复兴伟业,不是在风平浪静下的马到成功,不是在鲜花掌声中的乐享其成,前进道路上必然会有艰难险阻、风高浪急甚至惊涛骇浪。团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。只要在党的领导下心往一处想、劲往一处使,画好最大同心圆,就没有干不成的事业,没有战胜不了的困难。作为最广泛的爱国统一战线组织,人民政协要坚持大团结大联合,坚持正确处理一致性和多样性的关系,不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础,自觉促进中华儿女大团结,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,推动形成同心共圆中国梦的磅礴伟力。

协商民主是全过程人民民主的重要组成部分。习近平总书记指出,“全面发展协商民主,要坚持党的全面领导,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路”。从加快发展人工智能、低空经济等新质生产力,到推进经济社会绿色低碳转型,再到促进民营经济高质量发展,大会期间,政协委员们紧扣“国之大者”、民之关切,提出好建议、发出好声音,充分体现了我国协商民主的独特优势。面向未来,进一步完善发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力的程序机制,不断推动协商民主广泛多层制度化发展,提高政治协商、民主监督、参政议政能力本领,真正通过协商出办法、出共识、出感情、出团结,定能以高质量协商、高水平建言更好服务中国式现代化建设大局。

向着既定奋斗目标进发,“中国号”巨轮加满油、把稳舵、鼓足劲,扬帆远航。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,同心共济、开拓进取,在推进中国式现代化的新征程上共同创造新的更大辉煌。

新春走基层

“酒香在宝丰,醋香在翟集”

“小米蒸熟,然后完成糖化、酒化,再与谷糠相融合,完成手工翻醋,这个过程就是我们翻醋工艺的核心……”3月11日,在宝丰县冯异醋业有限公司生产车间内,工作人员正在向记者介绍冯异米醋古法酿造技艺的特点。

冯异米醋作为一款传承古法技艺的酿造食醋,以本土优质小米为原料,以谷糠为辅料、五香调料为配料,以大麦、豌豆特制醋曲为发酵剂,以木陶制品为工具,在特定季节、自然状态下,经润水、蒸料、糖化、酒化、固态醋酸人工翻醋、人为变温发酵、封盐镇缸、固态陈放、淋滤、灭菌、成品入罐等15道工序陈酿而成。

酒香在宝丰,醋香在翟集。冯异米醋产于李庄乡翟集村,翟集米醋酿造历史悠久,相传东汉冯异大将军曾用米醋治疗兵将肠疾,翟集米醋遂被称为冯异米醋,家家酿造,代代相传。

翟集村,是一个国家级传统村落。走进这里,以户为单位的米醋作坊星罗棋布,醇厚醋香历经千年,质量上乘,绵延至今。其中,冯异米醋是省农业产业化重点龙头企业,被国家认定为全国绿色食品A级产品,并同时获得中原贡品及河南老字号等荣誉称号,翟集陈醋也曾荣获省级优质食品等称号。

产业振兴,品牌引领。“豫农优品”是河南省举全省之力推出的河南农业区域公用品牌,是最能代表河南优质绿色农产品的金字招牌。2024年,经县农业农村局推荐,冯异醋业再次入选全省首批“豫农优品”商标及标识使用人名录。醋产业的发展,离不开龙头企业的带动。

近年来,我县以冯异米醋为主导,充分发挥龙头作用,利用网络电商平台,整合醋业资源,成功创建“河南省小米醋文化之乡”。如今,小米醋产业蓬勃发展,不仅成了当地的支柱产业,更让这一古老技艺得以传承和发扬。

截至目前,我县有酿醋企业、作坊156家,米醋年产量5500吨,年产值6500万元,已初步形成集原料生产、加工销售、研学观光于一体的产业发展新业态,为企业带动地方经济发展发挥了示范引领作用。(王世超 马兰)



县公路事业发展中心荣获全市公路工作六项殊荣

日前,在全市公路工作推进会上,县公路事业发展中心一举荣获“2024年度全市普通干线公路养护管理工作先进单位”“2024年度全市普通公路安全应急管理工作先进单位”等六项荣誉,是全市公路系统获得荣誉最多的县级单位。

2024年,县公路事业发展中心共实施建设项目8个,完工项目1个,完成投资约1.12亿元,累计完成投资1.89亿元。这些项目的实施,将进一步完善我县的城乡路网结构,加快城镇一体化建设,改善我县的道路运输状况,带动地方经济的发展,进一步推进我县建设“四强县”进程。

2024年,县公路事业发展中心持续深化“精细养护、科学管理”的理念,积极推行预防性养护,加大日常巡查和养护力度,干线公路优良

率稳步提升,国省道重点路段均保持“畅、安、绿、美”的路域环境,群众出行满意度显著提升。

为推进公路交通安全设施建设与整治,该中心2024年共整治平交路口131处,施划振荡标线7260平方米、热熔标线21780平方米,安装减速带6550米,安装道口桩1260根,安装标识牌680个,安装电子哨兵3套,安装凸面镜9个。同时,根据不同时间段的光照条件和交通流量变化,增设了爆闪灯等安全设施,全面提升了我县公路交通安全水平,为人民群众创造了更加安全、畅通的出行环境。

安全是公路工作的生命线。县公路事业发展中心加强宣传教育,提高群众的爱路护路意识,同时注重加强日常安全检查和隐患排查治理,有力保障了公路的安全和畅通。(韩光明)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩